



08/231-1022/ПР

23.08.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти

Відповідно до законів України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи розпорядження Центрального управління Служби безпеки України від 16 березня 2023 року № 51 «Про передачу закладів дошкільної освіти», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», та рішення Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 695/8032 «Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів», з метою здійснення організаційно-правових заходів з приймання-передачі майна закладів дошкільної освіти Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майно закладів дошкільної освіти, згідно з додатком.

2. Утворити комісію з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти, визначених у додатку до цього рішення, та затвердити її склад, що додається.

3. Комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти, утвореній згідно з пунктом 2 цього рішення, скласти і підписати акт приймання-передачі та подати його на затвердження в установленому порядку.

4. Передати до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій майно закладів дошкільної освіти, визначених у додатку до цього рішення, після виконання пункту 3 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Директор Департаменту
освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

Погоджено:

Заступник голови

Валентин МОНДРІЙВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської
ради з питань власності та
регуляторної політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Постійна комісія Київської міської
ради з питань освіти і науки, молоді та спорту

Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Виконувач обов'язків начальника
управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Додаток
до рішення Київської міської ради
від _____ № _____

Майно закладів дошкільної освіти, яке безоплатно приймається з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передається до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій

№	Найменування	Місцезнаходження	Проектна потужність	
			груп	дітей
Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація				
1	Майно закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 3/750	04211, м. Київ, вул. Приозерна, 10-Б	6	110
2	Майно закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 7/788	04210, м. Київ, вул. Левка Лук'яненка, 18-А	6	110
Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація				
3	Майно закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №4/353	03037, м. Київ, Білгородська, 9	6	110
4	Майно закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 6/549	03186, м. Київ, Левка Мацієвича, 6/2	6	110

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Затверджено
рішенням Київської міської ради
від

Склад комісії

з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти

Мондриївський
Валентин Миколайович

заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії

Фіданян
Олена Григорівна

директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови комісії

Антонів Ірина Яківна

провідний консультант сектору організації та координації закладів дошкільної освіти Військово-медичного управління Служби безпеки України

Бойко Віталій Васильович

начальник відділу господарського забезпечення Військово-медичного управління Служби безпеки України

Виговський Віктор Станіславович

заступник начальника відділу господарського забезпечення Військово-медичного управління Служби безпеки України

Гавриш Володимир Григорович

старший консультант 1 сектору Департаменту господарського забезпечення Служби безпеки України

Жиліна
Тетяна Іванівна

начальник відділу дошкільної освіти управління дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Запорожець Марина Миколаївна

спеціаліст 4 сектору фінансового відділу Військово-медичного управління Служби безпеки України

Нікодюк Світлана Леонідівна

бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

Осадчий Андрій Олексійович

головний спеціаліст 1 сектору Департаменту господарського забезпечення Служби безпеки України

Остапенко
Тетяна Віталіївна

начальник відділу розвитку інфраструктури освіти управління капітальних видатків Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Пономаренко
Олексій Алішерович

заступник начальника управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Ткачик
Віктор Дмитрович

начальник управління формування та використання майна Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.

Листом від 09 грудня 2022 року № 19/8781ВС Служба безпеки України надала згоду та відповідні документи для передачі з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва закладів дошкільної освіти: № 3/750 за адресою вул. Приозерна, 10-Б, № 4/353 за адресою вул. Білгородська, 9, № 6/549 за адресою вул. Левка Мацієвича, 6/2, № 7/788 за адресою вул. Левка Лук'яненка, 18-А.

16 березня 2023 року Центральним управлінням Служби безпеки України видано розпорядження № 51 «Про передачу закладів дошкільної освіти», яким зобов'язано здійснити передачу вказаних майнових комплексів закладів дошкільної освіти з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва на підставі актів приймання-передачі.

Відповідно до вимог Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», а також постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», а також рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», та рішення Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 695/8032 «Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів», передача майна закладів дошкільної освіти з державної до комунальної власності територіальної громади міста Києва здійснюється на підставі рішення відповідної комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майнових комплексів та індивідуально визначеного майна закладів дошкільної освіти та на підставі підписаних актів приймання-передачі.

Після затвердження актів приймання-передачі прийняте майно передається до сфери управління відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення.

Закон України «Про Службу безпеки України», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанова Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві

господарського відання або оперативного управління», рішення Київської міської ради від 12 липня 2012 року № 695/8032 «Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Києва відомчих дитячих дошкільних закладів».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проекту рішення.

Метою прийняття цього проекту рішення є затвердження складу комісії з питань безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти для оформлення актів приймання-передачі та подачі їх на затвердження в установленому порядку, а також подальша передача прийнятого майна до сфери управління відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій.

Проект рішення складається із преамбули та шести пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю.

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат та не впливає на показники бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення.

Суб'єктом подання цього проекту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

Директор Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Присяжнюку М. О.
Васильчуку В. В.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проект рішення від 23.08.2023
№ 08/231 - 1022/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Андронову В. Є. – до відома

Честуй І.Р.
Резику К.О.

Володимир БОНДАРЕНКО

“23” серпня 2023 року
№ 08/231 - 1022/ПР

08/231-1022/ПР

23.08.2023



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01024, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063 - 3880

23.08.2023

Київська міська рада

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляю проект рішення Київської міської ради «Про безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва майна закладів дошкільної освіти», що додається.

Відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є Фіданян Олена Григорівна – директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), контактний телефон 279 14 46.

Додатки:

- проект рішення на 5 арк.;
- пояснювальна записка на 2 арк.;
- електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН

Євгеній Панченко 2785032